БЛАНК ТЕСТОВОГО ЗАДАНИЯ

	№ п/п
задания

	Содержание
тестового задания
	Варианты ответов

	1. 
	Выбрать правильный ответ:
Провайдер – это:

 

	1. устройство для подключения к Интернет
2. договор на подключение к Интернет
3. средство для просмотра web-страниц 
4. поставщик услуг Internet

	2. 
	Выбрать правильный ответ:

Указать имя сервера в указателе ресурсов (URL) ftp://ftp.psu.ru/ /bat.exe  

	1. ftp
2. bat.exe
3. ftp.psu.ru
4. ftp.psu


	3. 
	Выбрать правильный ответ:

Какой протокол сети используется для передачи web- страниц?

	1. HTML
2. WWW
3. TCP/IP
4. FTP
5. HTTP


	4. 
	Выбрать правильные ответы:

Укажите программы -  браузеры

	1. ICQ
2. Opera
3. Microsoft Internet Explorer
4. Google Chrome

	5. 
	Выбрать правильный ответ:

Выбрать строку с  IP адресом


	1. 02070188ACA
2. 220.112.100.12
3. www.yahoo.com
4. Ivanov@mail.ru
5. 2050/1304.132/12
6. 10.300.10.20

	6. 
	На сервере school.edu находится файл rating.net, доступ к которому осуществляется по протоколу http. Запишите последовательность этих фрагментов, которая кодирует адрес указанного файла в Интернете.
	1. .edu

	2. school

	3. .net

	4. /

	5. rating

	6. http

	7. ://




	…

	7. 
	
Восстановите IP-адрес по известным фрагментам  IP-адреса 
	.64
	2.16
	16
	8.132



	…

	8. 
	В указанном адресе <http://www.ftp.ru/index.html>
выделить название протокола

	…

	9. 
	Выбрать правильный ответ:

Протокол - это:


	1. список абонентов компьютерной сети
2. программа, приводящая полученное сообщение к стандартной форме
3. соглашение о единой форме представления и способа пересылки сообщений
4. список обнаруженных ошибок в передаче сообщений
5. маршрут пересылки сообщений



	10. 
	Выбрать правильный ответ:

Данные,  передаваемые по сети разбиваются на:
	1. части
2. пакеты
3. письма
4. файлы

	11. 
	Выбрать правильный ответ:

Выберите название топологии



	1. дерево
2. звезда
3. кольцо
4. шина


	12. 
	
Процесс, при котором  передаваемое сообщение  по сети разбивается на меньшие части, которые   затем передаются по сети  автономно и  объединяются, называется ( указать сочетание  двух слов для названия процесса)
	…

	13. 
	Выбрать правильные ответы:

Указать действия, относящиеся к редактированию текста
	1. копирование фрагментов текста
2. удаление символов
3. установка режима выравнивания абзаца
4. изменение размера шрифта

	14. 
	Выбрать правильные ответы:

Укажите основные характеристики 
процессора
	1. тип
2. тактовая частота
3. температура
4. фирма-производитель
5. разрядность 

	15. 
	Выбрать правильные ответы:

Указать действия, относящиеся к форматированию текста
	1. копирование фрагментов текста
2. удаление символов
3. установка режима выравнивания абзаца
4. изменение размера шрифта

	16. 
	Установите соответствие
	1) Кегль
2) Гарнитура
3) страница
	a) совокупность щрифтов одного рисунка во всех начертаниях и кеглях
b) размер шрифта в пунктах
c) самостоятельный объект Word, обладающий специфическими свойствами



		1
	2
	3

	
	
	




	17. 
	
Выбрать правильный ответ:

Совокупность  слайдов информационного или рекламного характера называются:
	1. презентации
2. системы представления презентаций
3. программы для создания презентаций
4. системы обработки презентаций


	18. 
	
Выбрать из списка  систем обработки презентаций  систему слайдовой  презентации
	1. Adobe Flash
2. Power Point
3. Microsoft Move Maker

	19. 
	Выбрать правильный ответ:

Перерасчет результатов по заданным в ячейках формулам происходит  в программе MS Excel при:
	1. cохранении данных на диске
2. автоматически  при изменении данных
3. автоматически при переносе ячейки с формулой в другое место
4. при переходе на другой рабочий лист таблицы

	20. 
	В ячейку С1 электронной таблицы введена формула:
=ЕСЛИ(А1<7;1;Если (А1>10;2;4)).
Вычислить значение в ячейке С1, если значение в ячейке А1 равно 10
	…

	21. 
	Выбрать правильный ответ:

В ячейку В1 электронной таблицы введена формула:
=(А1*3+24/2)^2
Вычислить значение в ячейке В1, если значение в ячейке А1 равно 2
	1. 225
2. 324
3. 325
4. 130

	22. 
	Выбрать правильный ответ:

Основное преимущество электронных таблиц, по сравнению с таблицами текстового редактора, это
	1. возможность  наглядного представления данных на экране
2. автоматический перерасчет по формулам при изменении данных
3. наличие удобных средств работы с таблицей


	23. 
	Установить соответствие между ячейками  таблицы

	1. Средства подготовки документов
	a) Фальцевальные машины

	2. Средства копирования документов
	b) Средства микрофотографирования

	3. Средства обработки документов 
	c) Средства ризографии

	4. Средства  хранения документов 
	d) Пишущие машинки



		1. 
	

	2. 
	

	3. 
	

	4. 
	




	24. 
	Выбрать правильный ответ:

Понятие информационные технологии рассматривается как:
	1. совокупность программно-технических средств
2. совокупность методов и программно-технических средств, обеспечивающих сбор, обработку, хранение, распределение и отображение информации
3. автоматизированные системы, обеспечивающих сбор, обработку, хранение, распределение и отображение информации



КЛЮЧ ТЕСТОВОГО ЗАДАНИЯ
	№  п/п
тестового задания
	Правильный ответ

	1. 
	4

	2. 
	3

	3. 
	5

	4. 
	2,3,4

	5. 
	2

	6. 
	6,7,2,1,4,5,3

	7. 
	162.168.132.64

	8. 
	http

	9. 
	3

	10. 
	2

	11. 
	4

	12. 
	Коммутация пакетов

	13. 
	1,2

	14. 
	1,2,5

	15. 
	3,4

	16. 
	1b,2a,3c

	17. 
	1

	18. 
	2

	19. 
	2

	20. 
	4

	21. 
	2

	22. 
	2

	23. 
	1d,2c,3a,4b

	24. 
	2
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